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Mercados Competitivos — longo prazo

= Oferta no longo prazo

v'"No longo prazo a oferta da empresa se da em: p = Cmg,, , noO
entanto, como nao ha barreiras a entrada de novas firmas e saida de
firmas da industria, se no curto prazo = > 0, novas firmas serao
atraidas para o mercado. Por outro lado, se = < 0 algumas firmas
sairao do mercado.
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo

v'Um mercado perfeitamente competitivo estara em equilibrio
quando nao houver incentivo para as firmas entrarem ou sairem
desse mercado, o que ocorre quando p = Cmg, p.= CM,p , as firmas
estdo operando no ponto de minimo da curva de custo médio de
longo prazo.

v'p =Cmg,, (ponto 6timo)
v'p = CM;; (lucro econébmico = 0)
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Mercados Competitivos — longo prazo
Industria de custos constantes

(a) Firma antes da entrada (b) Firma apds a entrada (c) Mercado
Prego “MAce Preco
P, V"N TR T
p, D
d1 C:Iz a/periodo 213 q/periodo Q!1 (:?2 53 Q/periodo
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

* Curva de custo total de um firma tipica da industria de
bicicletas:

v'C(q) = g®— 209 + 1009 + 8.000
 Curva de demanda por bicicletas

vQ, = 2.500 — 3P
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

* No ponto de minimo custo, custo médio (CM) se iguala ao
custo marginal (Cmg)

v CM =
\/Cmg:
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

* No ponto de minimo custo, custo médio (CM) se iguala ao
custo marginal (Cmg)

3 - 20¢g? + +
vcm =4 20q 1qOOq 8,000 — - 20q + 100 + 8,(6)100

vCmg = ag—f) = 3g2% — 40q + 100
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

* [gualando o custo medio ao marginal encontramos o
produto da firma (q):

8,000 _

v'g?2—20q + 100 + p

3g2 — 40g + 100

3,000
q

Va2 —20q =
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

* [gualando o custo medio ao marginal encontramos o
produto da firma (q):

8,000 _

v'g?2—20q + 100 + p

3g2 — 40g + 100

3,000
q

v @?—20q = e =20
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

» Se =20, qual sera o custo medio e o custo marginal da
firma?

v'Considerando g = 20, CM=Cmg="?
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

» Se =20, qual sera o custo medio e o custo marginal da
firma?

v'Considerando g = 20, CM = Cmg = $500

v'Preco de equilibrio = $500
\/QD =

v'Numero de firmas N=
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos constantes

* Exemplo 12.4

» Se =20, qual sera o custo medio e o custo marginal da
firma?

v'Considerando g = 20, CM = Cmg = $500

v'Preco de equilibrio = $500
v Q,=1.000

v'Numero de firmas n=50
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos
crescentes:

v'A entrada de novas firmas pode elevar a concorréncia
pelos insumos fazendo com que os precos de mercado se
elevem:

v Impondo um custo externo as empresas existentes;

v'"Aumentando a demanda por servicos financeiros.
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Mercados Competitivos — longo prazo

(a) Firma antes da entrada (b) Firma apos a entrada (c) Mercado
Cmgcp
Preco CMAce Preco Cmaie
P, "N /S TR T T
Py, |77
Pl ——————————————————————————————————————————————————————————
d:d,  o/periodo 0; o/periodo Q: Q2 Q3 Q/periodo
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Mercados Competitivos — longo prazo

= Equilibrio no longo prazo da industria de custos
decrescentes:

* A entrada de novas firmas pode “puxar” os custos de todas
as firmas pra baixo

v'Atraindo grande contingente de trabalhadores
especializados;

v'Permitindo o desenvolvimentos de meios de transporte e
comunicacao mais eficientes.
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Mercados Competitivos — longo prazo

(a) Firma antes da entrada (b) Firma apos a entrada (c) Mercado

Cmgcp

Preco Cm,» Preco
CMp
P, "' N/ T
T - e A N
P3 ____________
d, d, g/periodo 'C|3 g/periodo Q, Q, Q, Q/periodo
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